
alles Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Directoraat Generaal 
Volksgezondheid 

aan Minister NS Deadline: EEIESUZ Directie infectieziektebeleid 

«ce SPS Ontworpen door 

nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen pokkenvaccins en -virus 

Datum Document 

Kenmerk 
4001866-1074945-128 
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1. Aanleiding 

De vaste commissie voor VWS heeft middels een Schriftelijk Overleg vragen 

gesteld naar aanleiding van de kamerbrief over ‘Pokkenvaccins en -virus’ van 23 

september 2024. 

2. Geadviseerd besluit 

Wanneer u akkoord gaat met de beantwoording adviseer ik u de aanbiedingsbrief 

te tekenen. / 

Parallel wordt een Kamerbrief aan u voorgelegd over stand van zaken mpox. In 

bijgaande antwoorden wordt naar deze Kamerbrief verwezen. Ik adviseer u de 

antwoorden gelijktijdig met de Kamerbrief te verzenden. 

3. Kernpunten 

De vragen richten zich op eerste versus derde generatie pokkenvaccins, de huidig 

situatie met betrekking tot mpox en scenario’s van het RIVM, het gebruik van de 

noodvoorraad en de positie van de farmaceutische industrie. 

LS 

a. Draagvlak politiek 

De schriftelijke vragen zijn naar aanleiding van de verhelderende brief die u heeft 

verzonden na het plenaire debat van 11 september jl. over uw besluit over donatie 

van mpox vaccins aan Afrikaanse landen. De fracties van GroenLinks-PvdA, VVD 

en SP stellen hier nog een aantal vragen bij. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

nvt 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Directie GMT en het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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